

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## SÍLÉCPAD ÉS KERÉKCSILÁR

Ma indul a Miénk a Belváros Főutcája programsorozat

2014. május 22.

**Sílécekből készült utcai pad, boroshordóból készült székek és biciklikerékből fabrikált csillár. Ilyen érdekes, újrahasznosított alapanyagokból készült egyedi design termékeket mutat be Goy András kiállítása a Március 15. téren. A legnevesebb Design fesztiválokat is megjárt ECO DESIGN TEAM utcabútorai mától láthatóak Miénk a Belváros Főutcája programsorozaton.**

Green Street, Safe Street, Street Art – három témakörben, számos előadás, bemutató, vetélkedő és tudáspróba, vásár és kiállítás vár mindenkit május 22. és 25. között a Belvárosban. A környezettudatosság jegyében a Szabadság téren, az Erzsébet téren, a Hild téren, a Március 15. téren és az Egyetem téren várják ZÖLD programok az érdeklődőket, ahol kézműves és biovásárral, öko design műhellyel, környezetvédelmi előadásokkal, Fair Trade és biotermék bemutatóval, öko bútor kiállítással és újrahasznosított anyagokból készült ruhák divatbemutatójával készülnek.

A biztonságos főutca az Erzsébet téren bűnmegelőzési előadásokkal, a Katasztrófa védelem hatállomásos játékával, bringás etikettel, gyerekeknek szóló KRESZ versennyel, Harcművészeti bemutatóval, a rendőrkutya bemutatóval és az EB OVO kutyás programjaival, valamint a polgári védelem kiállításával várja érdeklődőket.

A Főutca lehet másképp is, amit a Kristóf téren, az Egyetem téren és Ferenciek tere új aluljárójában mutatnak meg. Óriás képkirakót, könyvbörzét, háztörténeti sétát és még sok más érdekességet tartogat a Főutca május 22-25. között.

### Részletes programok itt találhatóak:

[http://belvarosujfoutcaja.hu/masodikutem/wp-content/uploads/2014/05/MBF\\_totem\\_Vvgv2.jpg](http://belvarosujfoutcaja.hu/masodikutem/wp-content/uploads/2014/05/MBF_totem_Vvgv2.jpg)

**Kelt:** Budapest, 2014. május 22.

**SAJTÓKAPCSOLAT:** Zalka Szilvia

E-mail: [zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu](mailto:zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu)

További információ a [www.belvarosujfoutcaja.hu](http://www.belvarosujfoutcaja.hu) oldalon